

纪录片

让天更蓝空气更清新

区领导督查文明城市创建工作

本报讯 3月6日,经开区党工委委员、管委会副主任马良带领区文明办督查文明城市创建重点工作。马良一行先后检查了位于五大街经北二路停车场建设、明湖办事处大宇颐园小区、中原福塔、机场高速航海路互通式立交改建项目部、朝凤路南段环境监测点等5处的环境卫生及沿途市容市貌情况。马良要求,工地施工要与大气办做好沟通,尽量在避免造成大气污染情况下按照既定目标,尽快完成工程任务。记者 王赛华 通讯员 侯明超

区领导巡查十七里河、七里河治理

本报讯 3月2日上午,区党工委委员、工会主席、副总河长王宏伟,带领区河长制办公室主要负责人对十七里河、七里河进行了现场巡查调研。就巡查中发现的问题,王宏伟指出,办事处级河长、村级河长及巡护员要严格按照区河湖库巡查制度规定,落实开展好巡河工作。记者 李无双

建设局狠抓项目开工前准备工作

本报讯 近日,经开区建设局先后制定印发了《关于加强2018年春节后复(开)工建设工程安全生产管理及扬尘治理的通知》《经开区建设工程施工现场临时建筑设施建设管理规定》及《关于开展建筑施工现场塔式起重机安装使用安全监控系统的通知》,从源头上减少安全隐患,确保节后建设工程项目工作顺利开展。记者 卢尚卿 通讯员 陈祥



专题片



区教文体局开展女职工礼仪培训

本报讯 3月7日,经开区教文体局妇联特别邀请ACIC国际注册仪态培训师郭晶老师,为经开区教育系统全体女职工开展“庆祝三八妇女节”新时代女性礼仪培训活动。经开区教文体局局长关希哲及经开区教育系统全体女职工参加了此次活动。记者 王赛华 文/图



区总工会举办庆三八趣味运动会

本报讯 3月5日,经开区总工会在第八大街中心广场组织开展庆三八女职工趣味运动会,本次活动共有来自机关各部门、办事处和企业的52支队伍975名女职工参加。当天,区工会还邀请了律师为女职工答疑解惑,进一步增强女职工维权意识和能力。记者 李无双 文/图



经开区各学校开展庆三八教师趣味活动

本报讯 3月6日,郑州经开区各校开展庆祝三八节女教师创意趣味活动。当天,经开区实验中学、九龙中心校和六一小学、谢庄小学、螺蛳湖小学、祥云寺小学、后王小学、祥符卢小学等校都举办了各种形式的趣味运动会,教师们在运动中甩掉了疲惫,收获了快乐。记者 李无双 通讯员 秦雅慧

明湖办事处:巾帼风采魅力女性

本报讯 为庆祝三八国际劳动妇女节,充分展示明湖女干部女职工健康、文明、积极向上的精神风貌,3月8日,明湖办事处在机关院内举办了庆三八趣味运动会活动。此外,亚太社区、格林社区也都举办了庆三八主题系列活动。



同时,区、办两级妇联开展“送温暖、献爱心”活动,为中铁社区困难职工送去了慰问。

记者 卢尚卿
通讯员 康亢 文/图

生活片

潮河办事处 明湖办事处 计生服务忙

本报讯 3月2日,潮河办事处计生办在开发区八大街广场举办了元宵节计生宣传活动。现场为群众发放了计生宣传页合计300余份,免费发放避孕药具100余盒,生殖健康洗浴盆200个,这次计生宣传活动的开展,不仅把新春的喜庆气氛推向高潮,而且宣传了计划生育,得到了广大群众一致好评。

3月5日,明湖办事处计生办在八大街中心广场开展了“提高避孕节育质量 保护妇女身心健康”为主题的计划生育宣传服务活动。在接下来的工作中,明湖办事处会继续加大计划生育政策法规的宣传力度,并做好孕前优生健康检查工作,提高广大妇女身心健康水平。记者 卢尚卿 通讯员 赵艳娟 周永凯

